



В Ирбите индивидуальный предприниматель подозревается в покушении на дачу взятки (ФОТО)



Следственным отделом по городу Ирбит СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего местного жителя, работающего индивидуальным предпринимателем. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, утром 24 марта 2022 года подозреваемый, управлявший в состоянии алкогольного опьянения автомашиной, был остановлен нарядом ДПС ГИБДД. В действиях водителя усматривались признаки преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость), поскольку ранее он уже привлекался к административной ответственности за управление транспортом в состоянии опьянения. Не желая отвечать за содеянное, молодой человек решил дать сотрудникам ГИБДД



взятку в размере нескольких десятков тысяч рублей. Однако стражи порядка деньги не приняли и сообщили о факте склонения их к противоправной деятельности в дежурную часть МО МВД России «Ирбитский».

В настоящее время следователем СК России по уголовному делу продолжается выполнение необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Изображения



01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1669739>